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	Câu 1 (2.0 điểm):
           Cho hình vẽ: 

          a) Hình bên có bao nhiêu góc?  

          b) Viết bằng kí hiệu các góc ở hình.
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Câu 2( 2.5 điểm):

Vẽ tam giác MNP, biết MN = 2cm; MP = 3 cm; NP = 2,5cm. 


Lấy O là trung điểm của MP. Vẽ đường tròn (O; OM).

Câu 3( 5.5 điểm):

Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a) Trong 3 tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại, vì sao?

b) Tính góc zOy.

c) Tia Oz có là tia phân giác của góc xOy không, vì sao?

d) Gọi Ox’ là tia đối của tia Ox, Ot tia phân giác của góc yOx’. Tính số đo góc zOt.
---Hết---
III. Đáp án - biểu điểm:

	Câu
	ĐÁP ÁN
	Biểu điểm

	1
	a
	có 3 góc trên hình vẽ.
	
0,5

	
	b
	Các góc là: xAB, xAC, BAC
	Mỗi góc đúng được 0,5 đ

	2
	Vẽ chính xác tam giác MNP thoả mãn yêu cầu đề bài.
	1,5

	
	Vẽ chính xác (O; OM).
	1

	3
	
	[image: image4.emf]x

y

t

z

x'

O


	0,5

	
	a
	Trên 1 mặt phẳng bờ chứa tia Ox, có góc xOz = 350 <  góc xOy = 700. 
	0,5

	
	
	Nên trong 3 tia Ox, Oy, Oz , tia  Oz nằm giữa hai tia còn lại
	0,5

	
	b
	Tia  Oz nằm giữa hai tia Ox, Oy nên :
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	0,5

	
	
	Thay số 
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	0,5

	
	c
	Tia Oz có là tia phân giác của góc xOy vì:
	0,5

	
	
	+ tia  Oz nằm giữa hai tia Ox, Oy
	0,5

	
	
	+ 
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	0,5

	
	d
	Tính được 
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	Tính được 
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	Tính được 
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